

大漢報

The Chinese Times

Printed & Published by
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B. C., CANADA
Phone MU 5-6941

Published in the afternoon
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE TIMES MANAGER
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號四七二第卷九十九第報新華) Sat. 2, March 1968 (Vol. 29 No. 274 Page 1)

郵寄或派到	
每月	六元
每季	十二元
半年	二十四元
全年	四十八元
零售每份	一毛

戊申年
二月大
初四日

北越反對修憲建議及重申停炸和談主張

【東京合衆社電】據河內電台廣播，北越政府對美國最近提出的修憲建議表示反對，並重申其停炸和談的主張。北越政府發言人表示，美國提出的修憲建議，是企圖在越南境內進行軍事干涉，並使越南分裂。北越政府要求美國停止在越南境內的軍事行動，並重申其停炸和談的主張。

越共運械船被擊沉

【西貢美聯社電】據美軍艦艇報告，越共運械船一艘，最近在南越海面被擊沉。該船載有大批武器彈藥，並有越共武裝人員。美軍艦艇在巡邏時發現該船，並開火將其擊沉。船上的武器彈藥均被撈獲。

加留學生被驅出境

【莫斯科美聯社電】據加拿大政府消息，一名加拿大留學生，因在莫斯科從事非法活動，被驅逐出境。該學生在莫斯科期間，曾與一些極端組織成員接觸，並從事一些破壞活動。加拿大政府得知後，立即向其發出驅逐令。

美越聯軍十一團保衛西貢安全

南越北部前線 展開兩路激戰

【西貢美聯社電】美越聯軍第十一團，最近在南越北部前線展開兩路激戰。該團在戰鬥中表現英勇，擊退敵人的多次進攻。目前，南越北部前線形勢緊張，雙方仍在對峙中。

朗尼放棄競選總統

合力支持共和黨人

【華盛頓美聯社電】朗尼宣佈放棄競選總統，並表示將全力支持共和黨人。朗尼在競選期間，曾受到共和黨人的大力支持。他決定退出競選，是為了讓共和黨人團結一致，共同支持共和黨人。

超度死難佛徒自焚

【西貢美聯社電】一名佛徒，因不滿政府政策，自焚身亡。該佛徒在自焚前，曾大聲疾呼，要求政府停止其政策。目前，政府已對該佛徒的死因進行調查。

兩名老翁飛來鴻運

繼承遺產一百萬元

【合衆社電】兩名老翁，最近繼承了一筆一百萬元的遺產。這兩名老翁在繼承遺產前，生活非常清貧。這筆遺產的繼承，使他們的生活發生了翻天覆地的變化。

太平洋油船撞燬

十一名海員告失踪

【合衆社電】一艘太平洋油船，最近在大西洋海域撞燬。船上的十一名海員，目前仍下落不明。這起事故引起了國際社會的廣泛關注。

加國協助突尼西亞

發展地利人材計劃

【突尼斯路透社電】加拿大政府宣佈，將協助突尼西亞發展地利人材計劃。該計劃旨在提高突尼西亞的經濟水平，並促進其與國際社會的交流。

香港解回共區難民

中共邊警拒予接受

【美聯社電】香港政府宣佈，將解回共區難民。然而，中共邊警拒絕接受這些難民。這起事件引起了國際社會的廣泛關注。

卑詩輪渡往來

後航復渡輪客搭往

【維多利亞訊】卑詩輪渡公司宣佈，將恢復往來後航的輪渡服務。這將為搭客提供更多的便利。

強行自由大道計劃

對於本市害多益少

【溫哥華訊】強行自由大道計劃，對於本市害多益少。該計劃將對本市的交通和環境產生負面影響。

水族館新購之鯨魚

經訓練後供人觀賞

【溫哥華訊】水族館最近購得一條鯨魚。這條鯨魚將經過訓練後，供遊客觀賞。

少年違例飛車逃走

警車追隨每時百里

【溫哥華訊】一名少年，因違例飛車逃走，被警車追隨。警車在追隨過程中，每小時行駛一百英里。

增補失業救濟金案

勞工部長詳修修正

【渥太華訊】勞工部長宣佈，將增補失業救濟金案。這將為失業工人提供更多的經濟支持。

美需巨款建新社會

自官研究暴亂會報告去年黑人騷動根源

【華盛頓訊】美國政府需要巨款來建立新社會。政府官員正在研究去年黑人騷動的根源，以制定更有效的政策。

法總統重申對越戰

美軍必須退出南越

【巴黎訊】法國總統重申對越戰的立場。他認為，美軍必須從南越撤出。

醉漢劫劫華區銀行

掠得款後交警送回

【溫哥華訊】一名醉漢，最近劫劫華區銀行。他掠得款項後，被警方送回。

強行自由大道計劃

對於本市害多益少

【溫哥華訊】強行自由大道計劃，對於本市害多益少。該計劃將對本市的交通和環境產生負面影響。